

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Samího Abdulnoura

A15000002

PROGRAM B3501 Architektura a urbanismus

LETNÍ SEMESTR KAR / FUA TUL 2018 - 19

V LIBERCI 20/05/2019

TÉMA PRÁCE

AMBASÁDA ČESKÉ REPUBLIKY – ADDIS ABEBA, ETIOPIE

K ZADÁNÍ PRÁCE

Student si vybral pro vlastní bakalářskou práci studentské soutěžní téma, jež ho zaujalo svým rozsahem, specifickou typologií a exotickou polohou řešeného území. Na dlouho nevyužitých pozemcích České republiky v Etiopii by měla vzniknout vysoce reprezentativní stavba, která bude reflektovat nejen naši kulturu, ale i místo, kde se nachází, a zároveň plnit veškeré provozní požadavky.

K PRŮBĚHU PRÁCE

Díky nemožnosti navštívit místo, zprostředkovali jsme všem studentům s tímto zadáním setkání s bývalým velvyslancem ČR v Etiopii. Jeho osobní zkušenost byla přínosem nejen k detailnějšímu poznání místa, ale i seznámení se s diplomatickým protokolem a profesí. Studenti si tak mohli ověřit a doplnit svoje dálkové analýzy a cítit se mnohem jistější v dalším navrhování. U mého studenta navíc oceňuji jeho důsledný rozbor zadání, studium kontextu, referenčních staveb a současných architektonických přístupů k danému tématu.

KOMENTÁŘ K ŘEŠENÍ PROJEKTU

Student cíleně v práci postupuje od celku k detailu. Tvorba škály variant urbanistického řešení místa autorovi nakonec jasně definuje limity území a pomáhá vhodně rozmístit jednotlivé objemy. Rozhodnutí o konkrétních nástupech na pozemek následně formuje provozní schéma celého areálu. Pomocí zónování v území si definuje jednotlivé objemy, jejich vzájemné vazby a logické návaznosti. K typologii různorodých objektů v komplexu přistupuje individuálně, i přesto se snaží udržet jednotný koncepční ráz, který si současně precizuje. Ve hmotách si jasně plošně i vertikálně rozvrhuje jednotlivé funkce a zpracovává přehledné dispozice. Kompaktnost celku podporuje i jednotící architektonický výraz všech článků komplexu, rozlišnost ponechává hlavně v charakterech jednotlivých prostor. V předkládaném výsledku se inspiruje místním prostředím, tradicí, materiály, stavebními prvky, respektuje lokální klima, navazuje na architektonický jazyk světových ambasad...nakonec vše krystalizuje v jeho současnou osobní interpretaci.

OBSAH ODEVZDANÉHO ELABORÁTU

Odevzdaný rozsah bakalářské práce obsahuje všechny požadované části. Provází nás série informací o místě, veškerých dalších faktorů ovlivňující návrh, fotodokumentace a reference logicky poskládané tak, aby nás autor přehledně provedl postupem jeho uvažování. Vlastní výkresová část vyznívá graficky kompaktně, čistě a přesvědčivě. Je zde i detailně zpracované konstrukční řešení v názorné axonometrii a zároveň pečlivě zpracován detail řezu objektem rezidence velvyslance.

HODNOCENÍ PRÁCE

Student byl schopen naslouchat nabízeným podnětům, což mu umožnilo uceleně projít náročností celého úkolu. Při své práci umí postupovat exaktně a systematicky, ale současně s velkou mírou intuitivní tvorby. Velkou zkušeností bylo jistě vytváření provozně čistých dispozic.

V této práci nebylo neoprávněně a úmyslně užito díla jiné osoby.

KLASIFIKACE

Student prokázal svým výkonem dostatečné kvality k získání titulu „ b a k a l á ř “.

Známku navrhuji - **A (výborně)**

VEDOUCÍ PRÁCE

Ing. arch. Petr Stolín